
6 відповідей

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

Вкажіть Ваш рік навчання в аспірантурі

6 відповідей

На Вашу думку, чи є правила прийому в аспірантуру чіткими, прозорими та доступними?

6 відповідей

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент
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Який відсоток занять, згідно з індивідуальним планом навчання, Ви відвідали?

6 відповідей

Як Ви оцінюєте морально-етичні взаємовідносини в Університеті?

6 відповідей

Чи стикалися Ви з проявами дискримінації та/або сексуальних домагань в Університеті?

6 відповідей

майже 100% занять
більше 50% занять
менше 50% занять
практично не відвідую заняття16,7%

83,3%

доброзичливі
нейтральні
напружені

33,3%

66,7%

ніколи
такі випадки траплялися
постійно

16,7%

83,3%



Яку підтримку надає Університет у вирішенні конфліктних ситуацій між аспірантом і
науковим керівником? (можна обрати кілька варіантів)

6 відповідей

Чи дотримуєтесь Ви кодексу академічної доброчесності УкрДУЗТ?

6 відповідей

Як Ви оцінюєте вплив наукових інтересів і напрямів досліджень аспірантів на періодичний
перегляд та оновлення освітніх програм третього рівня вищої освіти?

6 відповідей

0 1 2 3 4 5

консультативну

соціальну

моральну

у мене не виникало конфліктів
з керівником

складно відповісти

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

так, звичайно
не завжди
складно відповісти

100%

позитивно
негативно
складно відповісти

100%



Чи задовольняє Вас кількість дисциплін вільного вибору та їх відповідність тематиці Ваших
досліджень?

6 відповідей

Чи маєте Ви публікації, спільно з Вашим науковим керівником, за тематикою обраного
дослідження чи результатами наукової роботи?

6 відповідей

задовольняє
не задовольняє
складно відповісти

100%

так
ні

33,3%

66,7%



Які можливості Ви маєте в УкрДУЗТ для проведення наукових досліджень і апробації
проміжних результатів? (можна обрати кілька варіантів)

6 відповідей

Позначте, які можливості для міжнародної апробації наукових результатів Ви маєте?
(можна обрати кілька варіантів)

6 відповідей

0 1 2 3 4 5

регулярні конференції

семінари/вебінари

колоквіуми

презентації

групові обговорення

використання лабораторій

застосування матеріалів та/а…

використання Інтернету

користування літературою

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

0 1 2 3 4 5 6

виступи на конференціях,
семінарах

публікації результатів у
міжнародних фахових

журналах

участь у спільних
дослідницьких проектах

стажування за кордоном

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

6 (100%)6 (100%)6 (100%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)



Чи приймає участь Ваш науковий керівник у дослідницьких проектах?

6 відповідей

Серед наведених комунікативних компетентностей, що стосуються сфери наукових
досліджень, оберіть доступні Вам (можна обрати кілька варіантів)

6 відповідей

приймає
не приймає
складно відповісти

100%

0 1 2 3 4 5

вільне спілкування з колегами

спілкування з широкою
науковою спільнотою
вільне користування

академічною українською мо…
обговорення результатів

наукової роботи іноземною м…
розуміння іншомовних наукових

текстів зі спеціальності
навички усної та письмової

презентації результатів дослі…

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)



Оцініть за шкалою від 1 до 5 Вашу здатність забезпечити науковий результат у формі
дослідження, що може бути захищене.

6 відповідей

Серед наведених компетентностей оберіть ті, що Ви опанували або опановуєте (можна
обрати кілька варіантів)

6 відповідей
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (66,7%)

2 (33,3%)

0 1 2 3 4 5 6

здобуття глибинних знань зі
спеціальності

оволодіння загальнонауковими
(філософськими) знаннями

набуття універсальних навичок
дослідника

мовні компетентності

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

6 (100%)6 (100%)6 (100%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)



Позначте компоненти, які Ви опанували або опановуєте (можна обрати кілька варіантів)

6 відповідей

Чи задовольняє Вас обсяг практичної підготовки до подальшої професійної діяльності?

6 відповідей

Чи маєте Ви безоплатний та безпечний доступ до матеріально-технічних ресурсів та
інфраструктури Університету?

6 відповідей

0 1 2 3 4 5

засвоєння основних концепцій
розуміння теоретичних і прак…
знання історії розвитку та суч…
оволодіння термінологією з д…
формування системного наук…
формування професійної ети…
застосування сучасних інфор…
організація та проведення на…
управління науковими проект…
реєстрація прав інтелектуаль…
представлення результатів до…

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)
5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)
5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)
2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)
3 (50%)3 (50%)3 (50%)

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)
2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)
2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)

задовольняє
не задовольняє
складно відповісти

100%

так
ні
складно відповісти

100%



Чи поєднуєте Ви навчання в аспірантурі з викладацькою діяльністю?

6 відповідей

Яких правил щодо прав та обов’язків усіх учасників освітнього процесу дотримуються в
УкрДУЗТ? (можна обрати кілька варіантів)

6 відповідей

Чи залишається у Вас достатньо часу на самостійну роботу?

6 відповідей

так
ні

16,7%

83,3%

0 1 2 3 4 5 6

отримання методичного і зміс…

виконання індивідуального пл…

систематичне звітування про…

регулярні навчання та/або об…

семестрова та/або річна про…

проведення регулярних публі…

дотримання зазначених термі…

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

6 (100%)6 (100%)6 (100%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

5 (83,3%)5 (83,3%)5 (83,3%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

так, залишається
скоріше, так
скоріше, ні
ні, не залишається16,7%50%

33,3%



На Вашу думку, які труднощі виникають у аспірантів в ході виконання самостійної роботи?

6 відповідей

Чи надає Ваш науковий керівник необхідну допомогу в таких діях або заходах?

Як Ви в цілому оцінюєте якість навчання в аспірантурі?

6 відповідей

0 1 2 3 4

відсутність навичок та
компетенцій з написання стат…

обмежений доступ до сучасної
наукової інформації

недостатній рівень знань
іноземної мови

замало профільних зарубіжних
видань у бібліотеці Університ…

труднощі доступу до публікацій
у зарубіжних наукових видан…

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (66,7%)4 (66,7%)4 (66,7%)

обговорення стану
дисертації

проведення власних
наукових досліджень

написання наукових
публікацій

підготовка до виступу на
конференціях

0

2

4

6
ТАКТАКТАК НІНІНІ

повністю задоволений
частково задоволений
не задоволений
не визначився з оцінкою

33,3%

66,7%



Оцініть за шкалою від 1 до 5 наявність дослідницького та наукового потенціалу в УкрДУЗТ

6 відповідей

Після закінчення навчання в аспірантурі, Ви плануєте залишитись працювати на посаді
викладача в Університеті?

6 відповідей

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (16,7%)

2 (33,3%)

3 (50%)

так
ні
я вже працюю
складно відповісти

66,7%

33,3%


